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  Hasta  -70%



Accesorios Mujer

Original Price 55€
110€

BOLSO BANDOLERA PALACE AZUL 
100% Vacuno

BOLSO TOTE GOMBEY MARRÓN 
 100% Vacuno (disponible otros colores)

Original Price 189€
395€

Original Price 95€195€

MINI BANDOLERA ORCHIDEES
 piel Safiano 100% Vacuno



Accesorios Mujer

Original Price 45€
89€

MINI BANDOLERA FABIOLA PRINT 
SERPIENTE ROSA 100% Vacuno

BOLSO CLUTCH LISA ROJO 
 100% Vacuno (disponible otros colores)

Original Price 45€
89€

Original Price 49€99€

BOLSO CLUTCH LISA PIEL DORADA
 piel Safiano 100% Vacuno



Accesorios Mujer

Original Price 39 €
90€

FULAR ESTAMPADO FLORAL 
VERDE/LILA 100% MODAL

PAÑUELO DE SEDA ESTAMPADO 
FLORAL AZUL 

Original Price 29 €
80€

Original Price 39 €90€

FULAR ESTAMPADO CÍRCULOS ROJOS 
100% MODAL



Prenda Exterior Mujer

Original Price 109€240€

CHALECO DE ALGODÓN VAINILLA    
S-XL

PARKA CORTA DOBLE BOTONADURA 
BEIGE S-M

Original Price 99€
240€

Original Price 89€220€

PARKA CON CAPUCHA EXTRAÍBLE 
BEIGE S-XL (disponible en azul)



Prenda Exterior Mujer

Original Price 129€320€

AMERICANA DE UN BOTÓN ROSA 
PASTEL    XS-XL (disponible amarillo)

ABRIGO DE ALGODÓN BEIGE S-XL 

Original Price 159€
395€

Original Price 99€295€

AMERICANA CUADRO GALES NEGRA 
CON PERFIL GRANATE S-XL



Prenda Exterior Mujer

Original Price 89€195€

AMERICANA RAMIO UN BOTÓN    
S-XL

PARKA LIGERA AZUL CON CAPUCHA 
EXTRAIBLE S-XL

Original Price 99€
240€

Original Price 99€250€

CAZADORA ACOLCHADA CUELLO 
MAO AZUL S-XL 



Prenda Exterior Mujer

Original Price 99€240€

TRENCH CORTO BLANCO    S-L CHAQUETA PUNTO AZUL  S-XL

Original Price 89€
220€

Original Price 89€295€

CHAQUETA CORTA FUCSIA  S-L 



Vestidos Mujer

Original Price 89€295€

VESTIDO MIDI SIN MANGAS AZUL 
COBALTIO   S-XXL

VESTIDO MIDI DE PUNTO AZUL  S-XL

Original Price 99€
220€

Original Price 89€295€

VESTIDO MIDI FUCSIA CORTE TULIPAN 
S-XL 



Vestidos Mujer

Original Price 89€295€

VESTIDO CAMISERO TAFETÁN 
AMARILLO PASTEL    S-XL

VESTIDO MIDI ESTAMPADO FONDO 
NEGRO XS-XL

Original Price 99€
250€

Original Price

99€320€

VESTIDO BORDADO INGLÉS SIN 
MANGAS XS-XL



Vestidos Mujer

Original Price 99€250€

VESTIDO CAMISERO MANGA CORTA 
CARMÍN    XS-XXL

VESTIDO CAMISERO VAINILLA RAYA 
DIPLOMÁTICA XS-XXL

Original Price 99€
250€

Original Price 99€275€

CAMISERO FLUIDO ESTAMPADO 
NEGRO Y BLANCO XS-XL



Vestidos Mujer

Original Price 169€420€

VESTIDO TUL AZUL ULTRAMAR CON 
TOPOS (disponible otros colores)   S-L

VESTIDO MIDI PLISADOTUL BORDADO 
GRANATE S-M

Original Price 199€
495€

Original Price 99€250€

VESTIDO LARGO DE FIESTA VERDE
 S-M



 Fiesta Mujer

Original Price 49€120€

VESTIDO MIDI NEGRO DE ENCAJE 
COLORES CON TUL   S-XL

FALDA LARGA NEGRA ENCAJE DE 
COLORES S-M

Original Price 119€
295€

Original Price 159€395€

TOP NEGRO CON DETALLES DE 
ENCAJE S-XL 



Faldas Mujer

Original Price 49€120€

FALDA LARGA CRUZADA CON 
LAZADA BLANCA   S-L

FALDA CRUZADA CARMÍN CON 
BOTONES BLANCOS S-XXL

Original Price 49€
140€

Original Price 79€180€

FALDA MIDI VERDE CON CINTURÓN 
S-XXL (disponible en AMARILLO)



Faldas Mujer

Original Price 79€160€

FALDA LARGA CUADRO GALES    S-L FALDA MIDI NEGRA CON DETALLE DE 
LAZO XS-XXL

Original Price 59€
140€

Original Price 79€160€

FALDA LARGA PLISADA TUL CON 
TOPOS S-L 



Pantalones Mujer

Original Price 79€160€

PANTALÓN CARGO VAINILLA    XS-L PANTALÓN ALGODÓN RECTO ROJO  
(Disponible más colores) XS-XL

Original Price 39€
89€

Original Price 59€140€

PANTALÓN PITILLO CINTURA ALTA 
NEGRO XS-XXL (disponible más 
colores)



Pantalones Mujer

Original Price 69€160€

PANTALÓN PITILLO PUNTO PATA DE 
GALLO NEGRO    XS-XL

PANTALÓN RECTO CUADRO GALES 
NEGRO CON PERFIL GRANATE S-XL

Original Price 69€
160€

Original Price 39€89€

PANTALÓN PIERNA ANCHA CINTURA 
LATA BLANCO XS-L 



Pantalones Mujer

Original Price 49€110€

PANTALÓN ANCHO CRUDO    S-L PANTALÓN COPPED FLUIDO AZUL 
XS-L

Original Price 59€
120€

Original Price 69€160€

BERMUDA ZAUL ULTRAMAR S-XL 
(disponible en amarillo)



Monos Mujer

Original Price 99€250€

MONO DENIM AZUL    XS-L MONO ESTAMPADO FLORAL FONDO 
NEGRO XS-L

Original Price 99€
295€

Original Price 99€250€

MONO FLUIDO ESTAMPADO NEGRO 
XS-L 



Camisas & Blusas Mujer

Original Price 39€110€

BLUSA MANGA RANGLAN CORTA 
AZUL  (disponible más colores)  S-XL

CAMISA LINO VERDE  (disponible 
amarillo)S-XL

Original Price 49€
110€

Original Price 49€110€

BLUSA ASIMÉTRICA ABULLONADA 
BLANCA S-L (disponible en VERDE)



Camisas & Blusas Mujer

Original Price 39€99€

CAMISA MASCULINA ESTILO DENIM 
AZUL   XS-XL

CAMISA MANGA LARGA CUADROD 
MULTICOLOR XS-XXL

Original Price 59€
140€

Original Price 49€110€

CAMISA RAYAS MANGA CORTA 
CARMÍN XS-XL 



Camisas & Blusas Mujer

Original Price 39€120€

CAMISA OVERSIZE BORDADO INGLÉS 
BLANCA    S-XL

CAMISA ASIMÉTYRICA RAYA 
DIPLOMÁTICA NEGRA S-L

Original Price 49€
120€

Original Price 79€180€

CAMISA ESCOTE BARCO CON 
LAZADA CUADRO GALES VERDE S-XL 



Camisetas Mujer

Original Price 39€79€

CAMISETA MANGA CORTA BLANCA 
BORDADO ÉTNICO ROSA (disponible 
otro colores)    S-XL

CAMISETA MANGA CORTA BLANCA 
CON BORDADO LOGO RV AZUL 
(disponible en Rojo) S-XL

Original Price 29€
69€

Original Price 29€69€

CAMISETA ESTAMPADO BAILARINAS 
S-XL 



Camisetas Mujer

Original Price 29€69€

CAMISETA ESTAMPADO MÁRMOL 
AZUL ULTRAMAR     S-XL

CAMISETA BORDADO ÉTNICO S-XL

Original Price 39€
79€

Original Price 29€79€

CAMISETA NEGRA BORDADO ÉTNICO 
S-XL 



Camisetas Mujer

Original Price 39€79€

CAMISETA MANGA PUNTILLA 
BLANCO(disponible más colores)   S-XL

MANGA MURCIÉLAGO ESTAMPADO 
ÍNDIGO(disponible más colores) S-XL

Original Price 29€
89€

Original Price 29€69€

CAMISETA BLANCA BORDADO 
VERINO Y BAILARINA  S-XL  



Sudaderas Mujer

Original Price 39€99€

SUDADERA MANGA CORTA 
MURCIÉLAGO NEGRA LOGO 
BORDADO RV    S-XL

SUDADERA AZUL ZAFIRO CON 
BORDADO ÉTNICO S-XL

Original Price 39€
89€

Original Price 39€89€

SUDADERA MANGA LARGA NEGRA 
CON DETALLE PIEDRAS FANTASÍA 
S-XL 



Punto Mujer

Original Price 49€120€

CHAQUETA CORTA ROJA    S-XL CARDIGAN PUNTO NEGRO 
JACQUARD GRANOS CAFÉ S-XL

Original Price 49€
120€

Original Price 59€130€

CHAQUETA PUNTO ROJA JACQUARD 
RV S-L (disponible en azul)



Punto Mujer

Original Price 39€89€

JERSEY RAYAS AZUL ABERTURA EN 
HOMBRO    S-XL

JERSEY RAYAS CRUDO Y ROJO S-XL

Original Price 29€
79€

Original Price 39€99€

JERSEY RAYAS NEGRO Y BLANCO 
ESCOTE CRUZADO S-XL (disponible 
otros colores)



Punto Mujer

Original Price 39€99€

JERSEY BLANCO ENVIVADO DORADO  
(disponible azul) S-XL

JERSEY OVERSIZE BLANCO BAJO DE 
FLECOS S-XL

Original Price 59€
140€

Original Price 39€89€

JERSEY AZUL ABERTURA PUÑO S-XL 



Punto Mujer

Original Price 59€150€

JERSEY OVERSIZE MANGA 
MURCIÉLAGO ROJO Y 
CRUDO(disponible más colores)    S-XL

JERSEY MARINERO ESCOTE PICO Y 
LAZADA METÁLICA(disponible en 
blanco)S-XL

Original Price 39€
99€

Original Price 49€99€

JERSEY MARINERO CON ABERTURAS 
LATERALES S-XL 



Hasta  -70%



Prenda exterior

Original Price 119€270€

CAZADORA REVERSIBLE 
CAQUI/MARINO M-XXL

CAZADORA TÉCNICA REVERSIBLE 
MARINO/PIEDRA M-XXL

Original Price 159€
350€

Original Price 119€270€

PARKA CUATRO BOLSILLOS TÉCNICA 
MARINO M-XXL



Prenda exterior

Original Price 109€
240€

CHAQUETA SAHARIANA CRUDO 50-56 AMERICANA PUNTO TONOS 
NATURALES  48-56

Original Price 149€
295€

Original Price 109€240€

DEPORTIVA MARINO M-XXL



Chaquetas

Original Price 109€240€

AMERICANA ESTRUCTURA AZUL     
48-58

CHALECO LANA MARINO 48-52-56

Original Price 39€
120€

Original Price 89€260€

AMERICANA DESESTRUCTURADA 
MARINO 48-56



Camisas

Original Price 39€100€

CAMISA VESTIR MALVA M-XXL CAMISA VESTIR BLANCO S-XL

Original Price 39€
85€

Original Price 39€100€

CAMISA ESTAMPADO AZUL M-XXL



Punto

Original Price 39€85€

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN 
AMARILLO M-XXL

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN  
ROSA M-XXL 

Original Price 39 €
85€

Original Price 39 €85€

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN 
AGUAMARINA M-XXL



Punto

Original Price 39€85€

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN 
TURQUESA M-XXL

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN ROJO 
M-XXL

Original Price 39€
85€

Original Price 39€85€

JERSEY CUELLO PICO ALGODÓN 
NARANJA M-XXL



Camisetas

Original Price 25€49€

CAMISETA MARINO SERIGRAFÍA 
BLANCA M-XXL

CAMISETA BLANCA SERIGRAFÍA 
TURQUESA M-XXL 

Original Price 25€
49€

Original Price 25€49€

CAMISETA ALGODÓN MARINO M-XXL



Camisas

Original Price 39€85€

CAMISA SPORT CUADROS 
AZUL/VERDE M-XXL

CAMISA SPORT CUADRO VICHY 
CAQUI M-XXL

Original Price 39€
85€

Original Price 39€85€

CAMISA SPORT CUADRO VICHY
 M-XXL 



Camisas

Original Price 39€110€

CAMISA CUADROS M-XXL CAMISA VAQUERA SPORT SLIM FIT 
M-XXL

Original Price 39€
85€

Original Price 39€85€

CAMISA SPORT REGULAR FIT LINO 
BLANCO M-XXL 



Polos

Original Price 29€69€

POLO JACQUARD VERDE/MARINO
 M-XXL

POLO ESTAMPADO GEOMÉTRICO 
FLORES M-XXL

Original Price 39€
90€

Original Price 39€79€

POLO PIQUÉ AZUL MARINO M-XXL 



Polos

Original Price 29€69€

POLO PIQUÉ AMARILLO M-XXL POLO PIQUÉ ROSA M-XXL

Original Price 29€
69€

Original Price 29€69€

POLO PIQUÉ TURQUESA CLARO 
M-XXL



Pantalones

Original Price 49€99€

PANTALÓN CHINO BEIGE CLARO 
40-48

PANTALÓN CHINO CÁMEL CLARO
42-50

Original Price 49€
99€

Original Price 49€99€

PANTALÓN CHINO AZUL TINTA 
40-48



Pantalones

Original Price 49€110€

PANTALÓN CINCO BOLSILLOS 
ESTRUCTURA TOSTADO/AZUL 
40-48

PANTALÓN ALGODÓN CINCO 
BOLSILLOS 40-48

Original Price 55€
110€

Original Price 49€120€

PANTALÓN VAQUERO AZUL STONE 
WASHED 42-50 



Pantalón corto

Original Price 39€89€

BERMUDA TIPO CARGO 40-48 BERMUDA ALGODÓN MARINO 40-48

Original Price 39€
89€

Original Price 39€89€

BERMUDA ALGODÓN BEIGE 40-48



Bañadores

Original Price 39€79€

BAÑADOR CABALLITOS DE MAR ROJO
M-XL

BAÑADOR FLOR GEOMÉTRICA 
ROJO/MARINO M-XL

Original Price 39€
79€

Original Price 35€69€

BAÑADOR GEOMÉTRICO EN 
MARINO/BLANCO  M-XL 



Pañuelos

Original Price 29€60€

FULAR CACHEMIRES AZUL/CAQUI FULAR LUNARES AZUL/BLANCO 
LATERAL VERDE

Original Price 29€
60€

Original Price 29€60€

FULAR ESTAMPADO GEOMÉTRICO 
ROJO/AZUL



Calcetines

Original Price 12€19€

PACK 2 PARES DE CALCETINES PACK 2 PARES DE CALCETINES

Original Price 12€
19€

Original Price 12€19€

PACK 2 PARES DE CALCETINES 



Corbatas

Original Price 25€60€

CORBATA RAYAS TONOS AZULES 
100% SEDA

CORBATA RAYAS TONOS VERDES 
100% SEDA

Original Price 25€
60€

Original Price 25€60€

CORBATA ZAUL ESTAMPADO 
100% SEDA 



If you would like to purchase, reserve or find out more about these items,  
please contact the ROBERTO VERINO Boutique Team on 91-6402118
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